

# 三年抱兩 喜迎二女 王力宏被小手捉實



HaHa 宣佈其妻懷有第二胎。

香港文匯報訊 恭喜恭喜！現年40歲的王力宏 (Leehom) 再當爸爸了！昨日下午，Leehom 在微薄宣佈二女出世啦，更透露囡囡的中文名已取名「王嘉娜」，他留言說：「王嘉娜寶貝，歡迎來到我們可愛的世界。我們再度感受到了生命的奇跡！母女均安！謝謝所有朋友，媒體朋友和歌迷朋友們的祝福！」Leehom 亦上載與太太李靚蕾、初生女兒的溫馨照。相中的B女背向鏡頭伏在媽媽的身上，Leehom 的右手食指被囡囡捉實，展露慈父式的微笑望着女兒。

Leehom 在2013年與李靚蕾拉埋天窗後，翌年7月誕下大女王嘉莉。今年2月，Leehom 宣佈太太再度有喜，有傳本月初Leehom 帶同兩歲大女赴美國陪太太待產，是名副其實的好老公、好爸爸。

## HaHa明年春天再當爸

韓國人氣綜藝節目《Running Man》主持人之一HaHa同樣家有喜事，將再度榮升人父。昨日他宣佈其妻正懷有第二胎，目前胎兒已經4個月，預產期為明年春天。HaHa與歌手太太Star

育有一子，日前他在《無限挑戰》的錄製現場曾透露老婆懷孕的消息，昨日他終於證實喜訊，獲不少粉絲送上祝福。另外，舒淇上月與馮德倫驚爆「閃婚」，舒淇宣佈婚訊時，曾經強調不是奉子成婚，但前晚她突然在facebook狂呷出外旅遊卻什麼都不能吃，令外界質疑她是否有喜了。舒淇在網上大呼：「不能吃甜食、不能喝酒、不能吃禽類、不吃牛肉、不能吃海鮮」，並無奈的問大家說：「請問我出門旅遊的意義在哪裡？」因而傳出懷孕之說，不過有網友就認為舒淇可能只是因為過敏而已。



王力宏上載與太太、初生女兒的溫馨照。網上圖片



小豬希望進場觀眾當日以聖誕老人打扮出現。



小豬昨日專程來港開記者會。



上月成龍與小豬在台北街頭拍攝新片。網上圖片



小豬曾跟多位明星合演賀歲片《美人魚》。資料圖片

# 亞博開騷與港迷過聖誕 小豬想請成龍星爺做嘉賓

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 台灣歌手羅志祥 (小豬) 將於聖誕檔期12月25日至26日假香港亞洲國際博覽館舉行《瘋狂世界 Crazy World》演唱會，昨日小豬專程來港開記者會。提到表演嘉賓，他想請近期合作拍戲的成龍和周星馳，又希望能跟「啟蒙老師」郭富城合唱《狂野之城》，不過小豬已經打定輸數，知道機會不大。當提到其女友周揚青時，小豬即答非所問，扯開話題。

小豬在聖誕開騷，完全是遷就場館批准的檔期，當然能在這普天同慶日子跟歌迷歡度是既特別又開心，為了配合聖誕氣氛，現場安排聖誕老人向在場嘉賓大派禮物，小豬在台上分享聖誕趣事：「以前會在床頭掛上襪子等收禮物，可是都沒有收穫，最後索性不要掛襪子了。」

## 身兼四職做埋DJ

屆時為配合演唱會的Crazy主題，小豬希望進場觀眾以聖誕老人打扮出現，他都有可能以此現身，大家便看到另一個小豬的出現，同時每場選出5位

幸運歌迷和小豬合照，他說：「除了舞台上很Crazy，到時我會捧碟充當DJ達8分鐘，更一身兼四職，會擔任表演、副導、舞蹈總監、音樂總監，因為我喜歡挑戰自己，信自己。」

久沒來港的小豬說廣東話明顯生疏不少，問他會否唱廣東歌時，他笑說：「每個歌手來港都唱廣東歌便太普通，而且我每次都唱得不標準。」曾經被批評英文水平的他自嘲說：「或者唱英文歌。」

最近小豬和成龍、周星馳合作拍戲，也經常說廣東話，他自言說得好「爛」，剛才更把「好錫歌

迷」，錯聽是「好小歌迷」。小豬表示想搵成龍和星爺做嘉賓，但星爺是神秘人，不知他的想法如何，成龍亦有多部戲在身，未必有時間，所以是好難請得到，但都會試試，其實嘉賓名單未有仔細去想，因香港的朋友不多。談到好友杜德偉又剛為人父，小豬指杜德偉這段時間忙湊小朋友，睡都睡不好，也不好意思打擾對方。當大家提議他邀請同是「舞王」的郭富城，小豬直言：「這是我的願望，因他是我啟蒙老師，我是模仿他出道的，以《狂野之城》得到比賽冠軍，很希望大家可以在台上合唱這首歌，但機會應不大。」

## 聞女友答非所問

說到城城開騷，其女友周揚青睞了8場，小豬可會效法請女友周揚青來港捧場？小豬答非所問：「聖誕老公公會來，看他的肚子懷孕了，(感情想低調處理?)對的，(你和女友經常在網上擺同一甫士隔空傳情?)剛好而已，好多人擺同樣動作。」

至於會否換肌脫衣？小豬笑說：「冬天來了，怕會越跳越凍，奶奶(指胸部)會害羞，我已練有腹肌，惟怕醜不會露，也不會模仿許志安在個唱上穿透視裝。」

## 梁嘉琪歐遊食到病

香港文匯報訊 (記者 植植) 梁嘉琪、余思敏、何傲芝及王曉君昨日出席美容公司開張活動。嘉琪透露剛與相識20年的同學一起歐遊返港，嘉琪說：「今次係同相識20年的同學仔一齊去，先後到訪丹麥及布拉格等地，兩星期旅程相當愉快，加上剛好有朋友於丹麥結婚，所以好難得。(男友同行?)係。(咪好多電燈膽?)佢先係電燈膽呀，阻住我同舊同學一齊。因為咁有些工作接唔到，自己都覺得可惜，但諗深一層呢個行程比較有意義，而且我回來後一直有工開，來緊又有幾個廣告要拍，所以整個旅程我都有慳住用錢，不過現在都未埋數，唔知究竟用咗幾多。(有否艷遇?)我去旅行唔化妝，有嚇親人已經好好。」嘉琪又透露歐遊時自己「乜都食」，結果搞到旅途中生病。



梁嘉琪反指男友才是「電燈膽」。

## 蒙嘉慧經朋友點醒決定結婚

香港文匯報訊 (記者 植植) 蒙嘉慧 (Yoyo) 早前接受黎燕珊專訪，說到自己成長環境並不愉快，母親懷著她時便已離婚，自小由外婆帶大，令她從小不相信婚姻，後來決定與鄭伊健結婚，全因朋友一句話點醒，「有個朋友問我『點解唔結婚?』，如果其中一方有事，我們即使親親密密，法律上都唔可以為對方做任何重要決定，我聽完又覺得好啱。」近日有傳Yoyo懷孕，但她澄清二人並沒有生小孩的打算，「我媽媽比較任性，我睇到婆婆成日要擔心佢，就明白養兒女係一世的責任，如果生個小朋友好似我媽媽咁咁好慘?我鍾意兩個人自由自在多些。」



蒙嘉慧(右)接受黎燕珊訪問，分享愛情觀。去食飯慶祝，成功避開晒記者，原來伊健十八年無搭過巴士！」伊健今年的生日剛在上星期度過，Yoyo笑言：「我同佢一齊咁多年，今年第一次終於無傳媒跟！」

## 李宇春獻動漫音樂節首秀



李宇春將現場氣氛推向高潮。章蘿蘭攝

香港文匯報訊 (記者 章蘿蘭上海報道) 酷狗蘑菇動漫音樂節前晚在上海火爆落幕，李宇春、薛之謙、劉忻、印子月等超人氣偶像明星突破次元壁傾情加盟演出。李宇春二次元首秀更是驚艷全場，春春鼎力獻唱《存在感》、《野蠻生長》、《下個路口見》，可謂動感十足。

李宇春一身黑衣，甫一出場，便引發觀眾陣陣尖叫。只見「春哥」帥氣炫酷，颱風燃爆全場，一次次將現場氣氛推向高潮，為粉絲帶來音樂巔峰與視覺的享受。這是春春的動漫音樂節首秀，也是其進軍二次元的重大步伐。

薛之謙誠意滿滿，演唱為《精靈王座》創作的歌曲《我好像在哪見過你》，用自己的行動表示對國產動漫的支持；之後的《小孩》和《演員》更是引發全場大合唱。劉忻在櫻花飄舞的舞台上驚艷亮相，實力獻唱《殘忍的總編》等三首歌曲，更自曝是動漫迷。

此外，音樂節現場更有阿傑729、五色石南葉、moonlight等30多組二次元音樂大咖，現場演繹二次元音樂史上極具代表性的作品。據指，一連五日的動漫音樂節，吸引了線上線下超過百萬人參與。動漫演唱會當晚，通過酷狗LIVE實時收看的近70萬最高在線人數，創下二次元里程碑式的新紀錄。

## 霆鋒自告奮勇為子丹拉車

在電影《十月圍城》中，謝霆鋒未能與甄子丹有對手戲，但在節目《十二道鋒味3》中，霆鋒卻為嘉賓子丹當了一回「車夫」。霆鋒用人力車將子丹拉上山尋訪京都當地著名美食「流水素面」。儘管子丹一再表示「不好意思」，霆鋒卻堅持仍要當車夫。由於是一條大斜路，只拉到半路，「車夫」霆鋒便拉不下去了，子丹只得自己下來推車，構造出一幅兩人「推」、「拉」一幅人力車上山的奇景。而有了子丹推車助力後，跑在前頭的霆鋒不住感嘆「好輕鬆!」，場面搞笑。



霆鋒用人力車將子丹拉上山。



YOSHIKI的鋼琴巡迴演奏會好評如潮。

日本殿堂樂隊X Japan靈魂人物YOSHIKI將於12月29日再臨香江，假香港亞洲國際博覽館舉行演奏會。門票最貴為港幣\$1280，將於本月14日起公开发售。

由2014年起，YOSHIKI開始其個人鋼琴巡迴演奏會，在演奏會中以古典音樂手法演繹多首X JAPAN的著名樂曲及為人熟悉的古典音樂樂曲，得到極大迴響及口碑，在超過十多個國家舉行的演奏會門票更被搶購一空！而他的音樂大碟《YOSHIKI CLASSICAL》在全球多個國家的iTune Music Chart得到第一位，更獲著名鋼琴雜誌一致好評。

## 李秉憲孫藝珍釜山稱帝封后

《第25屆釜山電影獎》昨日在釜山舉行，李秉憲憑《寒流黑金》稱帝，康城影后全度妍負責頒獎，並在台上擁抱祝賀李秉憲。李炳憲致謝辭時，不忘為早前受颶風影響的災民打氣。至於影后方面，孫藝珍憑《沒有秘密》封后。而金義聖及朴素丹分別憑《屍殺列車》、《黑司祭們》獲最佳男女配角獎。



李秉憲

